労災疾病等医学研究普及サイトのご案内
「石綿（アスベスト）関連疾患診断技術研修」について

当機構では、毎年、呼吸器系の疾患を取り扱う医師や産業医等を対象に、石綿関連疾患に関する適切な診断技術の向上や労災補償上の留意事項の修得等を目的とした研修会「石綿関連疾患診断技術研修」を全国各地で開催しております。
石綿（アスベスト）関連疾患の診断及び石綿ばく露所見の判定には、エックス線写真の読影等が必要であり、その判断は、非常に困難な事案が多いことから医学的な知識・経験に加え、石綿ばく露等についての専門的な知識が必要とされております。
この研修会は、アスベストに係る研究に長年従事した全国労災病院の専門医師が講師を務めており、研究で得られた最新の知見や診断技術、困難な事案の診断等について分かり易く解説を行っております。
これらの取り組みについては、以下のサイトで確認することができます。

「労災疾病等医学研究普及サイト」
http://www.research.johas.go.jp/asbest_kenshu.html

[bookmark: _GoBack]今年度も、産業保健総合支援センターの協力により全国各地で開催しますので、皆様のご参加をお待ちしております。
なお、開催場所や日時、申し込み方法については当該サイトに掲載しております。
